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Referat fra møte i faggruppen for Oria 28.05.2024 

Møte 2/2024  

Dato 28.05.2024  

Tid Kl. 12.00-13.00  

Sted Digitalt på Teams  

Medlemmer   
Til stede Jenny Bakken Aslaksen (NTNU)  
 Birgit Müller-Nielsen (OsloMet) Morten Soma (NB) 
 Jannicke Rusnes Barnes (UBIS) 

 
Adriana Morys-Fornal (UiB) 
 

 

Ikke til stede Clara Lunndal (UBIN) 
Tone Christine Bøgh (UiO) 
Asbjørn Risan (Sikt) 

 

   

Sikt Fredrik S. Pettersen   
  
  

Merknader  

 

1 Informasjon fra Sikt 

1.1 Status kravspesifikasjon 
Faggruppeleder gir en kjapp oppdatering og status for kravspesifikasjonsarbeidet og 
anbudsprosessen generelt. Kort fortalt er vi der i prosessen hvor vi jobber med å 
ferdigstille anbudsdokumentene. For Discovery sin del har vi jobbet mye med å finpusse 
kravene og samarbeide med de andre gruppelederne, som betyr at noe er fjernet og andre 
ting er lagt til. Styringsgruppen fikk presentert arbeidet vårt medio mai. Det vil gis en 
presentasjon fredag 7. juni på informasjonsmøte for BIBSYS-konsortiet som oppsummerer 
status i arbeidet generelt. 
 

1.2 Lenkeopprydning 
Sikt har rettet over 10000 lenker på NORART-poster og slettet ca. 1500 feilaktige NB-lenker 
i et opprydningsarbeid denne våren. Dermed blir det færre meldinger om døde lenker på 
poster i Oria. 
 

1.3 Primo VE – planer for H-2024 
På grunn av pågående anbud vil vi ikke sette i gang en fullskala testing av Primo VE før vi 
vet utfallet av anbudet. Denne beslutningen er tatt for å unngå arbeid som i verste fall vil 
være meningsløst ved et evt. bytte av system. Vi ønsker derimot fortsatt å utnytte 
muligheten for å teste, slik at vi har et solid vurderingsgrunnlag for fremtiden. Dette lar 
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oss også bekrefte/avkrefte hvor store utfordringer det innebærer å bytte til Primo VE. 
Faggruppeleder vil starte testing når anbudsprosessen er over og har ressurser nok til å ta 
opp arbeidet. Over sommeren vil det bli relevant at faggruppemedlemmer som ønsker å 
teste systemet kan gjøre dette. Det er satt opp interesseliste i MIRO. 

2 Release Notes –May Release  

Lenke til Release Notes: 
https://knowledge.exlibrisgroup.com/Primo/Release_Notes/Primo/2024/001Primo_2024
_Release_Notes?mon=202405BASE  
 
Veldig tynn release for Primo BO. Gruppeleder skal informere konsortiet om at «Gradual 
Transition to Quicklinks» slår til ved release, og at man nå kan fjerne de gamle 
referansene til Quicklinks i View Properties Mapping Table.  

 

3 Eventuelt 

3.1 LibKey – Expression of Concern 
UiB har undersøkt denne nye funksjonaliteten fra ThirdIron som skal gi beskjed direkte i 
Oria når en artikkel har en såkalt «Expression of Concern» knyttet til seg. UiB kontakter 
Third Iron for å få litt mer informasjon om hvordan dette vil oppføre seg dersom 
artikkelen blir oppdatert, tilbaketrukket e.l. og informerer gruppa. 
 
https://support.thirdiron.com/support/solutions/articles/72000607312-about-
expressions-of-concern 

 

3.2 LibKey Nomad ++ 
 

UiB undersøker Nomad ++, en tjeneste som viser bibliotekets beholdning og lenker til 
fulltekst selv om bruker befinner seg utenfor biblioteksystemet. Det finnes ikke så mye 
tilgjengelig materialet på nett, men det ser lovende ut og kunne vært interessant for 
konsortiet som helhet. Verdt å følge med på. 
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